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Цьогоріч 6 квітня ми відзначали професійне свято працівників геології, геофізики, геодезії 
та картографії України. Такі фахівці затребувані у різних сферах діяльності, зокрема і в про-
мисловості.

На нашому залізорудному комбінаті діє геологічний відділ, спеціалісти якого відповідають за комплекс 
геологічних робіт з вивчення залеглих залізорудних пластів та інших порід, проводять випробування 

гірничих виробок, здійснюють нагляд за напрямком гірничоексплуатаційних і розвідувальних робіт, дослід-
жують розрізи бурових свердловин тощо. Геолог, так би мовити, першопрохідник в шахті, адже одним з 
перших ступає на підземні горизонти та вивчає склад і будову гірських порід для пошуку покладів корис-
них копалин.

Напередодні професійного свята – Дня геолога – на шахті «Криворізька» відбулися урочистості з поздоров-
ленням кращих працівників. Директор шахти Ігор Приходько і головний геолог комбінату Дмитро Самой-
ленко привітали колег з професійним святом, відзначивши їхню відданість справі, працьовитість, старанність 
і високий професіоналізм та вручили відзнаки Саксаганської районної у місті геологу шахти «Криворізька» 
Галині Бокій та гідрогеологу шахти «Криворізька» Катерині Ніколайчук за високу професійну майстерність, 
якісне виконання службових обов'язків, сумлінну працю. 

З нагоди професійного свята кореспонденти «Шахтаря 
Кривбасу» поспілкувалися з ними та поцікавилися особли-
востями і специфікою їхньої роботи та дізналися, чим вона 
їх захопила.

Гідрогеолог Катерина Ніколайчук народилася в родині 
криворізьких шахтарів – представників трудової династії 
Криворізького залізорудного комбінату. Її батько Іван Стар-
шинов все життя пропрацював прохідником шахти «Кри-
ворізька», мати Ольга Старшинова працювала зварницею 
спочатку на шахті «Саксагань», потім – на «Гіганті», а зго-
дом – на «Криворізькій». Загалом батьки Катерини мають 
понад 60 років трудового стажу. Ще з дитинства вони роз-
повідали доньці про свою нелегку роботу, підземні умови 
праці, специфіку видобутку руди.

Після закінчення школи Катерина теж вирішила обрати 
гірничу стежку і вступила до Криворізького національного 
університету, який закінчила за спеціальністю «Маркшей-
дерська справа». Згодом зрозуміла, що це не зовсім те, до 
чого лежить душа, тож стала опановувати справу геолога. 
Працевлаштувалася на шахту «Криворізька» і паралельно 
навчалася в університеті, поповнюючи теоретичні знання 
практичним досвідом. Спочатку займала посаду підземного 
робітника на геологічних роботах, була помічницею гідро- 
геолога. Робота захопила молоду дівчину одразу. Її настав-
ниця, гідрогеолог шахти Анжела Чапела пояснювала всі 
тонкощі обраної справи та всі виробничі моменти. Набрав-
шись досвіду у старших колег і поповнивши свої знання, з 
2019 року Катерина обіймає посаду гідрогеолога шахти.

Вважаю свою професію цікавою та непередбачуваною. І хоча робота фізично важка (потребує загар-
тованості й витривалості), вона мені подобається своєю неоднорідністю. Це – не шаблонна робота, 

щодня ми знаходимо щось нове, вивчаємо будову земної кори. Треба постійно виявляти підземні води 
та їх притоки, позначати їх, відбирати проби води та визначати їх температуру, за потреби відводити 
підземні води у гірничих виробках. Шахтні води можуть бути різного складу та знаходитися у будь-яких 

непередбачуваних місцях. Тобто вся моя робота пов'язана з водою. На нових підземних горизонтах 
ми виявляємо та осушуємо гірничі виробки від підземних вод за допомогою дренажних свердловин, 
які бурять працівники дільниці бурових робіт. Наразі ми осушили горизонт 1390 метра та готуємося 

до осушення горизонту 1465 метра, де наразі ведуться гірничо-капітальні роботи працівниками 
шахтобудівельного управління, – ділиться Катерина.

Вільний від роботи час Катерина Ніколайчук обожнює проводити зі своєю родиною – чолові-
ком Максимом та 14-річним Костянтином. Допомагає синові зі шкільними уроками, 

адже навчання зараз, в умовах воєнного стану, змішане, і не завжди офлайн. 
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З НаГОДи ПрОФЕсІЙНОГО свЯта

Її колега, геолог шахти «Криворізька» Галина Бокій після 
закінчення школи розглядала багато варіантів майбутньої про-
фесії, але зупинилася на спеціальності геолога, адже вва-
жає її найнезвичнішою та найцікавішою серед усіх інших. Під 
час навчання у Криворізькому національному університеті у 
складі групи часто їздила на експедиції до Криму, де студен-
ти вивчали будову землі, породи, розломи тощо. Отримавши 
диплом університету, молода дівчина починала свою трудову 
стежку підземним робітником на геологічних роботах на шахті 
імені Фрунзе, де пропрацювала 20 років. З часом обіймала по-
саду дільничного геолога. У 2022 році пов'язала своє життя з 
Криворізьким залізорудним комбінатом. Трудилася на посаді 
дільничного геолога, а з вересня 2024 року – займає посаду 
геолога шахти «Криворізька».

Побувавши на різних шахтах Кривого Рогу, можу запев-
нити, що рудні тіла різних гірничих виробок схожі, проте 

залізисті горизонти відмінні за своїми характеристиками (зов-
нішній вигляд, будова та міцність) і розташовуються зовсім у 
різних місцях. Під час трудових буднів охоплюємо всі геологічні 
та гідрогеологічні роботи на різних горизонтах і виробках: здійс-
нюємо геологічний нагляд за напрямком гірничоексплуатацій-
них і розвідувальних робіт, відпрацюванням родовищ у межах 
дільниць, впровадженням заходів захисту гірничих виробок від 
впливів підземних вод, визначаємо характеристики порід, про-
водимо заходи з безпечного проведення гірничих робіт, осу-
шення шахт і виробок, ведемо гірничографічну документацію 
тощо, – говорить Галина.

На думку Галини, найцікавіше в роботі геолога – це її незвич-
ність, винятковість, надзвичайність. Їй подобається вивчати й пізнавати будову наших підземних горизонтів, 
їхні особливості, розвідувати родовища корисних копалин і переносити все це на папір. А найбільше за все 
подобається, коли в шахтних розломах можна побачити різноманітні мінерали – аметистові щітки, кварцові 
жили, кристали піриту тощо. Будова землі – непередбачувана, гарна і яскрава.

Поза роботою Галина Бокій вже багато років поспіль любить шити одежу для себе, своїх рідних і на за-
мовлення. Обожнює активно відпочивати зі своєю родиною – старшою донькою Лізою та молодшим сином 
Артуром на дикій природі, виїжджати на ночівлю з наметами. Сім'я вже об'їздила Дніпропетрощину, Крим та 
побувала у багатьох областях України та за кордоном.

Приємно, що на Криворізькому 
залізорудному комбінаті трудять-
ся такі самовіддані, сумлінні, ціка-
ві та різносторонні працівниці, які 
обожнюють обрану справу і вкла-
дають у неї всю душу. 

Вітаємо Катерину Ніколайчук, 
Галину Бокій та весь геологічний 
відділ підприємства з професій-
ним святом і бажаємо значних 
успіхів у всіх Ваших професій-
них справах, міцного здоров'я, 
невичерпної енергії, добробуту, 
затишку, мирного неба та твер-
дої впевненості у завтрашньо-
му дні. Нехай надра землі від-
кривають Вам свої таємниці 
багатих покладів і всі ви-
робничі задачі – виконують- 
ся з легкістю і позитивним  
результатом!

Спілкувалася
Діна Долгова
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всЕсвІтНІЙ ДЕНь ОхОрОНи ПрацІ
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бЕрЕжЕмО ПрирОДу

З настанням теплого періоду працівники Криворізького залізорудного комбінату розпочина-
ють активну роботу з прибирання територій структурних підрозділів та прилеглих до них май-
данчиків, наведення благоустрою та озеленення. Зазвичай національне екологічне свято – День 
довкілля – в Україні та у всьому світі проводиться у третю суботу квітня, проте наші трудівни-
ки з ентузіазмом, натхненням та енергією протягом березня-квітня наводять лад на промисло-
вих об'єктах, адміністративно-побутових комбінатах та санітарно-захисних зонах, прилеглих 
до структурних підрозділів. Наші екологічні пріоритети – незмінні, тож на підприємстві щороку  
проводиться трудомістка робота з прибирання та озеленення територій.

Так, на шахті «Тернівська» протягом двох весняних місяців працівники дільниці №21 (господарська) на 
чолі з начальницею Тетяною Захарченко розчистили від сміття, опалого листя, сухостою та гілок те-

риторію структурного підрозділу та прилеглі зони – вулицю Паустовського, що йде до моста та вулиці, які 
прямують до селища. Окрім цього, силами працівників дільниці №21 було висаджено 20 саджанців вишні 
в санітарно-захисній зоні, посаджено барвінок, пересаджено квіти, приведено клумби в належний охайний 
вигляд. Нещодавно на території шахти та поблизу неї за допомогою працівників господарської дільниці та 
трудівників інших дільниць було проведено Чистий четвер, де спільними зусиллями прибрали 1 кілометр 
дороги, яка йде із зупинки «Кільцева» (колишня площа Толстого) до котельні шахти «Тернівська»: там пра-
цівники вирубили поросль, прибрали сухостій та сміття. На щастя, зимовий мороз не зіпсував посаджені 
минулого року нарциси, тюльпани та троянди, тож вони тільки-но починають розцвітати. В найближчих 
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планах – посадити 10 дерев, посіяти насіння чорнобривців, побілити бордюри. Працівники 21-ї дільниці – 
старанні, охайні та сумлінні, тож підходять до роботи з великим оптимізмом, ентузіазмом та вкладаються 
в роботу з озеленення з усією душею.

Активно проводили екологічні заходи на 
території структурного підрозділу та поза 
ним трудівники дільниці №15 (господарська) 
шахти «Покровська» на чолі із начальницею 
Анастасією Ертман. Протягом кількох місяців 
робітники 15-ї прибрали та вивезли з тери-
торії «Покровської» опале листя, сухі гілки 
та сміття, обрізали кущі і дерева, обробили 
їх від шкідників, посапали клумби від бур'я-
нів, висадили три верби, декоративні рос-
лини Юка, квіти лілійники, піони, ромашки. Також 
привели в належний санітарний стан територію 
автостоянки біля контрольно-пропускного пункту 
шахти, вулицю Шкільна, що веде до структурного 
підрозділу, та розпочали роботи з прибирання в 
парку імені Першої окремої бригади спеціального 
призначення імені Івана Богуна (колишня назва – 
парк Суворова).

Незабаром працівники господарської дільниці збираються на подвір'ї шахти посія-
ти насіння різних квітів та продовжити роботи з доброустрою. Трудівники ретельно і 
відповідально ставляться до роботи та віддаються їй сповна, аби навести красу і охайність. Поряд з ними пра-
цюють і трудівниці ремонтно-будівельної дільниці ШБУ, які займаються побілкою бордюр.

Плідно займалися доброустроєм проммайданчика шахти «Козацька» та території навколо нього працівни-
ки дільниці №48 (господарська) під керівництвом начальниці Маргарити Лєшкової. З початку потепління за  
сприяння і підтримки директора шахти «Козацька» Максима Гриненка трудівниці розпочали прибирання терито-
рії шахти, дороги до укриття і моста (що примикає до головної дороги), дитячого майданчика по вулиці Лаштоби 
та території колишнього санаторію-профілакторію від сміття, опалого листя та сухостою. Активно допомагали 
у проведенні екологічних заходів працівники різних дільниць шахти, за що їм велика вдячність. Спільними зу-
силлями робітники навели лад: обрізали дерева, посапали клумби від бур'янів, почали косити траву, обробили 
троянди від шкідників, декоративно підрізали кущі та дерева, посадили чорнобривці, лілії та продовжують робо-
ту у цьому напрямку. Трудівники 48-ї – молодці і прикладають максимум зусиль, аби зробити територію шахти 
та навколо гарною, охайною та квітучою. Окрема вдячність прибиральницям службових приміщень та робочим 

бЕрЕжЕмО ПрирОДу
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виробничих лазень, які працюють за трудовим договором, за старанність, відданість роботі та творче мислення. 
Також з ентузіазмом взялися до роботи працівниці ремонтно-будівельної дільниці ШБУ, які побілили бордюри, 
клумби та дерева, а також водії автобази, які вивезли на вантажному транспорті сміття, листя та сухі гілки.

Трудівники шахти «Криворізька» також не залишилися осторонь заходів з прибирання, озеленення і доб- 
роустрою території структурного підрозділу. Зокрема, працівники дільниці №44 (господарська) на чолі з на-
чальником Олександром Коломойцем (Захисник України, який нещодавно був демобілізований) приступили 
до роботи з благоустрою з березня цього року. За цей час працівниками була проведена колосальна робота 
на території шахти та навколо неї: обрізано дерева, поросль та сухі гілки, зібрано і вивезено сухостій, част-
ково покошено траву, побілено бордюри та фасад, посаджено квіти (нарциси, троянди) на клумбі поряд з 
дошкою пошани та на виході з адміністративно-побутового комбінату (АПК) поряд з приміщенням акумуля-
торної. Окрім цього, приведено в належний санітарний стан територію геологічної пам'ятки природи місце-
вого значення «Виходи амфіболітів» (на правому березі річки Саксагань поряд 
із шахтою, яка закріплена районної владою за даним структурним підрозділом). 
Активно допомагали у роботах з прибирання та благоустрою території працівники 
дільниць №28, №12, №3, №5, №7, незважаючи на те, що велика частина трудів-
ників знаходилась у простої. Велика вдячність їм та працівникам дільниці госпо-
дарських робіт за сумлінність, підтримку та небайдужість до живої природи.

В подальших планах працівників 44-ї дільниці багато ідей, які вони планують 
втілити в життя: посадити дерева, а згодом – використовуючи туї та інші хвой-
ні рослини, різні квіти та кущі, створити ландшафтний дизайн навколо альтанки  
поблизу АПК, який буде дарувати гармонічний настрій, затишок і позитивні емоції.

Активно поліпшували стан навколишнього середовища, догляда-
ли за насадженням і благоустроєм території структурних підрозділів 
працівники дільниці соціального сприяння медико-санітарної части-
ни на чолі з начальницею Аллою Стеценко. З метою підтримування 
в належному охайному стані територій, що перебувають у власності 
та користуванні АТ «Кривбасзалізрудком», а також прилеглих до цих 
об'єктів територій працівники дільниці, незважаючи на невелику чи-
сельність (5 осіб), доклали максимум зусиль до наведення чистоти 
і порядку, покращення благоустрою та санітарного стану. Зокрема, 
вони постійно виконують роботи з прибирання територій скверу «Дитячий» поблизу будівлі Центральної енер-
голабораторії та енергетичного цеху, адмінбудівлі комбінату, будівлі центру інформаційних систем, а також 
навели лад біля адміністративної будівлі Управління залізничного транспорту, колишнього санаторію-профі-
лакторію (корпуси №1 та №2, цеху озеленення) та Палацу культури. Вони підмели тротуари по червоній лінії, 

бЕрЕжЕмО ПрирОДу
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Шановні працівники криворізького залізорудного комбінату! 
Звертаємося до вас з великим проханням про допомогу! На жаль, наш колега, майстер гірничий дільни-

ці №4 шахти «Покровська» Осянін Максим Ігорович, 1991 р.н, перебуває у вкрай важкому стані через хво-
робу. Наразі лікарі йому діагностували рідкісне злоякісне захворювання – класичну лімфому Ходжкіна 
(лімфогранулематоз). Це серйозний діагноз, який потребує негайного, дорогого та тривалого в часі ліку-
вання. На жаль, сім'я шахтаря не має достатньо коштів, щоб покрити всі витрати, пов'язані з лікуванням. 
Тож просимо усіх небайдужих долучитися до доброї справи та допомогти нашому колезі повернутися до 
нормального здорового життя.

Будемо вдячні за вашу підтримку, щирі і чуйні серця! Кожен маленький внесок – це плюсик у скарбнич-
ку ваших добрих справ.

ОГОЛОШЕННЯ

бЕрЕжЕмО ПрирОДу

Реквізити рахунків:

аДМІНІСТРаЦІЯ аТ «КРИВБаСЗаЛІЗРУДКОМ»

Щиро віримо,  
що завдяки нашій підтримці 

Максим Осянін зможе подолати цю хворобу
та повернутися до звичного здорового життя!

узбіччя доріг від опалого листя, гілок, сміття та сухостою, прибрали стихійні сміттєзвалища, що були утворені 
мешканцями прилеглих житлових секторів, пропололи клумби від бур'янів, посадили квіти (нарциси, тюльпани), 
саджанці лаванди та бузку, ґрунтопокривні рослини, пиляли гілки та дерева, доглядали за посадженими тогоріч 
трояндами. Працювали з відповідальністю, сумлінністю та великим ентузіазмом, за що їм велика вдячність.

Також долучилися до проведення національного екологічного свята – Дня довкілля – 
працівники господарського відділу шахтобудівельного управління під головуванням на-
чальниці Катерини Лучкіної. Екологічні пріоритети для господарської ланки ШБУ – на 
високому рівні, тож трудівники охоче та з ентузіазмом взялися до роботи з прибирання 

й озеленення. Зокрема, вони навели лад на території адмінбудівлі 
ШБУ та навколо неї, вздовж вулиці Євгена Чикаленка (колишня наз-
ва – Кемерівська) та вулиць, що прилягають до неї. Разом працівни-
ки посадили 7 кущів троянд, побілили бордюри, розпочали і продов-
жують покіс трави, омолодили дерева, посапали клумби, посадили 
нарциси та тюльпани, доглядали за посадженими минулоріч цибу-
линними рослинами та привели до належного охайного і гар-
ного стану клумбу, що розташовується поряд з флагштоками. 
Окрім цього, робітники активно брали участь у доброустрої 
території колишнього санаторію-профілакторію, допомагаю-
чи своїм колегам. Старший виконавець робіт ремонтно-бу-

дівельної дільниці ШБУ Олександр Коваленко разом зі своїми підлеглими також 
були залучені до прибирання територій структурного підрозділу та колишнього 
санаторію-профілакторію, де виконували роботи з підрізання порослей, розчищен-
ня доріг та узбіч від опалого листя і сухостою та з організації вивезення сміття. 
Працювали шахтобудівельники із захопленням, натхненням та піднесеним настроєм, адже розуміють всю 
важливість збереження природи.

До Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» активно долучилися працівники усіх структурних підрозділів 
Криворізького залізорудного комбінату, які продовжують здійснювати заходи з прибирання, благоустрою і 
озеленення територій.

Шановні працівники, мешканці та гості міста, давайте разом робити наше 
підприємство, подвір'я навколо наших осель, рідне місто, у якому живемо, 
гарнішим, чистішим, зеленішим, а найголовніше – давайте разом поважати 
працю людей, берегти природу, дбати про неї та намагатися не смітити!

Діна Долгова
 Фото автора та надані респондентами
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НаГОрОДжЕННЯ

З НаГОДи ПрОФЕсІЙНОГО свЯта

з  ювілеєм!

велИКИХ ДОСЯГНеНЬ  
ТА НАТХНеННЯ  

У РОБОТі

У березні в адмінбудівлі шахтобудівельного управління Криворізь-
кого залізорудного комбінату відбулися урочистості за участю 

адміністрації структурного підрозділу та представників виконкому 
Тернівської районної у місті ради. Під час зустрічі начальника шахто- 
будівельного управління Сергія Овсієнка було відзначено Грамотою 
виконкому Тернівської районної у місті ради за вагомі трудові здобутки, 
високий професіоналізм, особистий внесок у підвищення ефективності 
виробництва та з нагоди 50-річного Ювілею. Під час урочистого вру-
чення відзнаки заступник голови районної у місті ради Вадим Бальвас 
побажав Сергію Степановичу міцного здоров'я, безаварійної роботи, 
гірничої удачі, процвітання підприємства та родинного затишку.

Сергій Овсієнко пов'язав своє трудове життя з Криворізьким залі-
зорудним комбінатом другого березня 2020 року. Працював заступ-
ником начальника проходки шахти «Покровська» ШБУ, а з листопада  
2022 року – очолює шахтобудівельне управління. Вітаємо нашого коле-
гу з Ювілеєм та бажаємо йому міцності духу, професійних успіхів, неви-
черпних сил і наснаги у роботі, добробуту та мирного неба над головою!

Діна Долгова
Фото Наталі Плужник

Діна Долгова
Фото Наталі Плужник

Щорічно в останню неділю травня в Україні відзначають професійне 
свято працівників хімічної та нафтохімічної промисловості. Цьогоріч 
свято припало на 25 травня. Спеціалісти цього профілю затребувані у 
різних сферах: виробництві, фармацевтиці, косметичній промисловості тощо. На Криворізькому залізорудному 
комбінаті також є представники цієї професії, які працюють в різних структурних підрозділах – Гірничій інспекції 
з технічного контролю якості руд, Енергетичному цеху та Центральній енерголабораторії. Завдяки їм продовжу-
ється безперебійне виробництво залізної руди та підтримання різних технологічних процесів.

Напередодні професійного свята – Дня хіміка – відбулося відзначення найкращих представників цієї галузі. 
Зокрема, наприкінці квітня за високу професійну майстерність, якісне виконання службових обов'язків, сум-
лінну працю Подячними листами Саксаганської районної у місті 
ради було відзначено двох працівниць Центральної енерголабо-
раторії – газомірниць промислово-екологічної лабораторії Гали-
ну Козачок та Надію Воєводіну.

При врученні відзнак начальник Центральної енерголабораторії 
Віталій Федонюк та голова цехкому ПО ПМГУ Ірина Лось при-
вітали трудівниць з професійним святом, подякували за високий 
професіоналізм, вагомий внесок у розвиток гірничодобувної га-
лузі та розбудову нашого міста і області та побажали їм міцного 
здоров'я, невичерпної енергії, великих досягнень та натхнення у 
роботі, успіхів, удачі, добробуту у родинах.

Приєднуємося до поздоровлень та зичимо усім представни-
кам хімічної галузі підприємства міцного здоров'я, достатку 
сил, кар'єрного зростання, творчих здобутків, успіхів і везіння.  
Бажаємо бути найважливішим і найулюбленішим елементом у 
таблиці своєї сім’ї, бажаємо з індикатором оптимізму і каталіза-
тором успіху досягти неймовірних успіхів як у діяльності, так і в 
особистому житті. Бажаємо знайти свою формулу щастя!
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ТВІЙ КОД. ВЕЛИКОДНІ ТРАДИЦІЇ 
ТА ГОЛОВНІ ОБРЯДИ

ПасхаЛьНІ свЯта

Воскресіння, Пасха, Великдень – ми з вами можемо по-різному називати це свято, але суть 
його залишається незмінною: воскресіння Ісуса Христа на третій день після розп’яття. Цей день 
християни присвячують спогадам про життя, смерть і воскресіння Спасителя. Для кожного з нас, 
християнина, цей день особливий, адже уособлює пробудження природи від сну, загальне відро-
дження й оновлення світу та звільнення від гріхів, перемоги життя над смертю. Великдень – це 
свято Життя, Світла та Радості.

ВеЛиКДеНь – одне з головних християнських свят, яке ми чекаємо з піднесеним настроєм, надіями та 
сподіваннями, і, звичайно, завчасно до цього готуємося. У різних сім'ях існують різні традиції, обряди, 

звичаї та ритуали підготовки до Світлого Христового Воскресіння. Напередодні цього дня ми поспілкува-
лися з працівниками Криворізького залізорудного комбінату і дізналися, як прийнято зустрічати Великод-
нє свято у їхніх родинах.

Машиністка насосних установок дільниці №16 шахти «Тернівська» Ольга 
Руденко:

– Для мене свято Великодня – це свято оновлення, надії на відродження. Ми дуже 
мріємо, щоб якнайшвидше закінчилася ця страшна війна і нарешті відродилася 
наша історія, історія наших українських традицій та наша Батьківщина. На жаль, 
українська нація щодня гине на війні, проте завжди є надія на відродження. Спо-
діваємося, Ісус Христос почує наші молитви і дасть надію на зцілення, оновлення і 
відродження. Віримо в наші Збройні сили, нашу Україну та краще майбутнє.

Як і у багатьох родинах, до свята ми готуємося завчасно. Цьогоріч захотілося чо-
гось новенького, тож ми зробили мармурові яйця. Це така цікава технологія фар-
бування яєць, де для приготування використовується лушпиння з цибулин, харчові 
барвники та клапті марлі. Окрім цього, любимо клеїти гарні наліпки з яскравими 
візерунками на великодню тематику.

Наразі мій син, заступник начальника дільниці 
№7 (очисних робіт) шахти «Тернівська», Захисник України Олександр Руден-
ко приїхав додому у відпустку (з перших днів війни пішов добровольцем на 
фронт), тож у мене відкрилося «друге дихання» і я з новими силами готувала-
ся до свята Пасхи, аби зробити його найкращим і найяскравішим для нього. 
Навіть у такі нелегкі воєнні часи хочеться його порадувати смачненьким.

Зазвичай щороку печу паски за старим сімейним бабусиним рецептом і ніколи 
йому не змінюю. Ця традиція у нас передається із покоління в покоління багато ро-
ків поспіль. Цей рецепт випробуваний роками і для моєї родини є найсмачнішим.

На жаль, у мене не завжди (у зв'язку з позмінним графіком роботи) є можли-
вість на свято Великодня йти вранці до церкви, але я завжди намагаюся цього 
дня побачитися зі своїми рідними та друзями, привітати їх та подарувати їм 
часточку свого настрою і тепла.

Вітаю усіх колег та працівників Криворізького залізорудного комбінату зі 
святом та бажаю миру, добра, спокою та віри в краще майбутнє!

Механік дільниці №1 шахти «Козацька» Андрій Демчук та його дружина, машиністка конвеєра дро-
бильно-сортувальної фабрики шахти «Козаць-
ка» Марина:

– Щороку з нетерпінням ми очікуємо свято  
Воскресіння Христового. Для нас Великдень – 
це свято надії, чудо Воскресіння Ісуса Христа, 
коли розумієш, що життя не закінчується, а 
продовжується. Хочеться робити добрі справи і  
допомагати усім нужденним. Взагалі ми помі-
тили, що усі на Великдень: і віряни, і невірую-
чі об'єднуються, адже відчувають дух світлого  
свята, надії, радості і всепрощення.

Підготовка до Великодня розпочинається з при-
бирання власної оселі та подвір'я, а потім починає-
мо готувати великодній хліб. Печемо домашні пас- 
ки і кожен рік експериментуємо, використовуючи 
різні рецепти і різні начинки. Обов'язково додаємо 
у тісто родзинки та сухофрукти. Любимо яскраво 
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ПасхаЛьНІ свЯта

прикрашати пасочки різними посипками та їстівними фігурками, донька 
Аліна теж активно долучається до приготування. Любимо розмальовувати 
та розфарбовувати пасхальні яйця різними кольорами, а донька мені підка-
зує різні лайфхаки.

Одного разу у нас серед членів родини навіть був конкурс щодо найсмач-
нішої паски. Приносили свої кулінарні шедеври і бабусі, і прабабусі, але діти 
вирішили, що мамин куліч – найкращий.

Наші діти Аліна та Данііл ходять на майстер-класи у «Шелтер+», де напе-
редодні Великодня власноруч виробляють різні пасхальні поробки, які потім 
прикрашають наш дім та радують око усіх гостей, котрі заходять до нас. 
Діти люблять робити крашанки і писанки, використовуючи свою фантазію і 
творчі здібності. Наймолодший синок Дамір хоч і зовсім маленький, але теж 
охоче бере участь у розфарбуванні великодніх яєць.

Щонеділі водимо дітей у недільну школу до церкви «Вефіль», а на кож-
не Пасхальне богослужіння діти готують виступ, розповідаючи віршики. Цьогоріч наша 
донечка теж виступала. Після цього ми освятили наш великодній кошик з пасками та 
великодніми яйцями у православній церкві. А вже ввечері збиралися великою родиною 
разом зі своїми рідними за одним святковим столом, вітали одне одного та весело про-
водили час, даруючи близьким тепло, турботу і любов. Обов'язково вітаємо нашу 89-річ-
ну бабусю, яка з нетерпінням чекає у гості своїх правнуків, та пригощаємо наших сусідів.

Сподіваємося, що свято Христового Воскресіння принесе нам і нашій країні мир,  
добробут і розквіт.

Начальниця технічного бюро Управління залізничного транспорту Ольга Турканова:
– З дитинства обожнюю це свято, дуже добре пам'ятаю, як я ще ма-

ленька разом з батьками готувалася до цього дня: ми пекли паски, на-
мазували їх глазур'ю, фарбували яйця, віта-
ли рідних та пригощали їх. Свої перші кулічі 
я спекла у 1995 році, будучи студенткою 5-го 
курсу університету.

Готую паски з молитвою, радістю і творчим 
натхненням. Зазвичай печу великодній хліб 
за різними рецептами, які з часом удоскона-
лювала і трошки змінювала за побажаннями 
своєї родини. Цьогоріч готувала паски з цукатами, маковою начинкою, шоколадні 
та крафіни з горіховою начинкою. Глазур теж використовувала різну – желатино-
ву, з червоною смородиною, білкову з цукровою пудрою. Слава Богу все вдалося. 
Мої діти – старший син Єгор та молодший Гліб теж люблять це свято, завжди 

беруть участь у підготовці та приготуванні пасок та зі мною ходять до 
церкви.

Цьогоріч спробувала опанувати петриківський розпис. Взяла дерев'я-
ні яйця і розмалювала їх українськими автентичними орнаментами з 
калиною, квітами, птахами. Мені дуже сподобалося власноруч розма-
льовувати і робити декор. Окрім цього, щороку фарбую великодні яйця 
за допомогою каркаде, куркуми, цибулинового лушпиння та листочків 
для створення візерунку. Люблю експерементувати і використовувати 
різні лайфхаки.

Великдень – це велике свято для всього людства, Господь страждав за нас і воскрес. Ми маємо надію і 
віру, що все буде добре і нас чекає світле та мирне майбутнє. Бажаємо усім 
святкового настрою, оптимізму і мирного неба!

Апаратниця хімводоочищення дільниці тепло-, водо-, газопостачан-
ня енергетичного цеху Катерина Омельченко та її чоловік, машиніст 
електровоза дільниці №24 проходки шахти «Покровська» шахтобуді-
вельного управління Максим:

– Зазвичай до Великодня готуємося завчасно. Обов'язково наводимо по-
рядки вдома. Протягом кількох років пробували багато різних рецептів вели-
коднього хліба, але вже три роки поспіль печемо кулічі за одним і тим самим 
рецептом, адже діти вважають його найсмачнішим. Любимо розфарбовувати 
великодні яйця різними кольорами, а наші доньки – 8-річна Кіра та 2-річна 
Христинка допомагають нам у цьому. Цьогоріч старша донька Кіра разом зі 
своїми однокласниками малювала на папері великодні крашанки, використо-
вуючи свою фантазію та творчі здібності. Зобразила на малюнку нашу неньку- 
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Україну, синьо-жовтий прапор, великодню паску та велике серце.
На свято Великодня обов'язково приходимо до своїх батьків і рідних, вітаючи їх зі святом і пригощаючи їх 

своїми кулічами, адже свято Христового Воскресіння для нашої родини – велике світле свято, символ надії та 
віри в диво, коли оживають сімейні традиції – у щирих побажаннях, теплих обіймах і затишних митях разом. 
Нехай свято Світлого Христового Воскресіння принесе у кожну українську родину мир, надію, радість, любов 
і тепло!

Архіваріус адміністративного відділу 
апарату управління Наталія Дичек:

– Люблю свято Великодня та із задоволен-
ням готуюся до Світлого Христового Воскре-
сіння. У мене в родині є традиція – щороку на 
Великдень випікаю домашні сирні паски, які 
є для нас найсмачнішими, а у начинку додаю 
родзинки, які були вимочені на ромі. Вони ви-
ходять неймовірно смачними та запашними. 
Цьогоріч пекла 2 види великоднього хліба – 
сирний та сирно-шоколадний. Для приготу-
вання глазурі використовувала білок, жела-
тин та цукор.

Багато часу приділяю на декор великод-
ніх яєць. Фарбую їх за допомогою каркаде,  
лушпиння цибулин, марлі та листочків, вихо-
дить дуже гарний візерунок.

На кожен Великдень обов'язково бачуся зі 
своїми рідними і близькими, аби привітати їх, 
пригостити своїми пасочками та поділитися 
гарним настроєм.

Цьогоріч на свято Великодня поїхали разом 
з подругою на екскурсію до села Шульгівка 
Петриківської селищної громади Дніпропет- 
ровської області, яке знаходиться за 3 км від 
лівого берега Кам'янського водосховища. 
Воно було засноване в середині XVIII століт-
тя запорізькими козаками і входило до Про-
товчанської паланки. Приїхавши туди, ми 
відвідали стару козацьку церкву – Храм Ус-
піння Пресвятої Богородиці, де освятили свої 
великодні кошики. А після цього розпочалося 
святкування Великодня в традиційно-обря-
довому стилі: водили хороводи, дивилися виступи козаків, 
слухали пісні у виконанні ансамблю «Шульгівчанка», одяга-

ли віночки й український національний одяг, запалю-
вали багаття, брали участь у різних майстер-класах, 
фотографувалися на різних фотозонах, а наприкінці 
нас чекав смачний козацький обід з короваєм. Я дуже 
задоволена, що поїхала до Шульгівки – мальовни-

чого куточка Дніпропет- 
ровщини зі своїми бага-
торічними традиціями і 
обрядами, де ми весело 
і з користю провели час.

Для мене Великдень – 
велике свято, яке симво-
лізує нове життя, перемо-
гу добра над злом, новий Пасхальний рік, 
який обов'язково принесе мир, добробут та 
тільки позитивні зміни. Христос Воскрес, 
Україна також воскресне!

Діна Долгова
Фото надані респондентами

ПасхаЛьНІ свЯта
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важЛивО ЗНати
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З ЮВІЛЕЄМ!
АПАРАТ УПРАВЛІННЯ

Долгова Діана Віталіївна – фотокореспондентка служби 
інформації комбінату.
Плужник Наталя Петрівна – редакторка технічна служби 
інформації комбінату.

ШАХТА «ТЕРНІВСЬКА»
Алєксєєнко Олександр Володимирович – прохідник діл. №1.
Бочарова Ірина Олександрівна – машиністка конвеєра 
дільниці №5.
Гаркуша Сергій Володимирович – машиніст електровоза 
дільниці №12.
Леконцев Сергій Олександрович – електрослюсар (слюсар) 
черговий та з ремонту устаткування дільниці №13.
Маркович Тетяна Юріївна – машиністка конвеєра діл. №5.
Погорілець Олександр Миколайович – електрослюсар 
(слюсар) черговий та з ремонту устаткування діл. №21.
Пчелінцев Микола Олександрович – бурильник шпурів 
дільниці №22.
Щербак Валентина Миколаївна – майстриня дільниці №5.

ШАХТА «КОЗАЦЬКА»
Баклицький Олександр Володимирович – електрослюсар  
(слюсар) черговий та з ремонту устаткування діл. №26.
Григор’єв Микола Олександрович – машиніст бурової 
установки дільниці №24.
Лєшкова Маргарита Володимирівна – начальниця діл. №48.
Лопатич Олександр Володимирович – начальник діл. №16.
Малюта Іван Анатолійович – бурильник шпурів діл. №24.
Олійник Михайло Миколайович – начальник діл. №29.
Піскун Віталій Олександрович – люковий дільниці №26.
Присяжнюк Марк Сергійович – кріпильник дільниці №15.
Плічко Юлія Олександрівна – стовбурова (підземна) діл. №16.
Сась Максим Валерійович – електрослюсар (слюсар) чер-
говий та з ремонту устаткування дільниці №26.
Самойленко Едуард Миколайович – машиніст бурової 
установки дільниці №24.
Строкань Борис Борисович – кріпильник дільниці №16.
Шведоненко Євген Володимирович – майстер гірничий 
дільниці №26.
Шинкаренко Дмитро Миколайович – електромеханік 
дільниці №29.
Яцковий Денис Олександрович – кріпильник дільниці №5.

ШАХТА «ПОКРОВСЬКА»
Антонов Дмитро Петрович – машиніст бурової установки 
дільниці №21.
Антонюк Олександр Іванович – постачальник кріпильних 
матеріалів дільниці №8.
Безуглов Віталій Вікторович – кріпильник дільниці №23.
Боровик Андрій Васильович – машиніст електровоза 
дільниці №10.

Гетьманець Артем Володимирович – електрослюсар (слю-
сар) черговий та з ремонту устаткування дільниці №11.
Гненний Сергій Вікторович – електрослюсар (слюсар) чер-
говий та з ремонту устаткування дільниці №10.
Демідчик Тетяна Володимирівна – стовбурова (підземна) 
дільниці №1.
Добрідній Олександр Анатолійович – дробильник діл.№11.
Крежановський Дмитро Олегович – прохідник діл. №23.
Лагода Андрій Олександрович – механік дільниці №29.
Удовиченко Ганна Олексіївна – операторка пульта керу-
вання дільниці №12.

ШБУ
Антонюк Яна Михайлівна – стовбурова (підземна) діл.№6.
Дерка Віктор Леонтійович – гірничомонтажник підземний 
дільниці №18.
Коваль Андрій Вікторович – підсобний робітник діл. №7.
Мазурик Максим Ігорович – заступник начальника дільни-
ці №55.
Остапенко Євген Олександрович – майстер гірничий діл. №3.
Сушинський Вячеслав Миколайович – кріпильник діл. №8.

УЗТ
Брюкман Володимир Миколайович – машиніст екскавато-
ра ЗЦ №14.
Варава Вікторія Олександрівна – інженерка вантажної 
служби.
Галицький Валерій Володимирович – вантажник.
Кайгородова Галина Олександрівна – прийомоздавальни-
ця вантажу і багажу.
Кошельник Вадим Сергійович – складач поїздів ЗЦ №14.
Морозова Марина Сергіївна – начальниця дільниці забез-
печення виробництва.

Автобаза
Дещенко Андрій Леонтійович – водій автотранспортних 
засобів автоколони №2.
Основенко Володимир Анатолійович – водій автотран-
спортних засобів автоколони №2.
Пащенко Володимир Миколайович – водій автотран-
спортних засобів автоколони №1.
Полінчук Любов Леонідівна – токар ДРА.
Шумянцов Володимир Миколайович – пожежний ряту-
вальник ПРП ДПО.

РАДА ВЕТЕРАНІВ 
Шахти «ПОКРОВСЬКА»

Літвінова Валентина Федорівна.
Мартинов В’ячеслав Петрович.
Перепелиця Віктор Миколайович.
Погудін Анкатолій Олександрович.
Прудковська Людмила Григорівна.

вІтаємО у КвІтНІ

Адреса служби  
інформації: 

вул. Корнія Речминдила, 31/к, 
м. Кривий Ріг, 50029. 

Телефони: 
(056) 444-23-77; 
(056) 444-25-11.

E-mail: 
shahtar@krruda.dp.ua

Начальник служби інформації:  
Єгор Фурсов. 

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, 
власних імен та інших відомостей несуть авто-
ри публікацій, а рекламної інформації – рек- 
ламодавці. Служба інформації може публікува-
ти матеріали в порядку обговорення, не поді- 
ляючи точки зору автора і залишаючи за со-
бою право редагування текстів. При передруку  
посилання на «Шахтар Кривбасу» обов'язкове.
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